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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

1ª CERTIFICAÇÃO – ANO 2014 – MATEMÁTICA I

2º ANO – TARDE
	NOTA:

	Professor:
	Coordenadora: 
Maria Helena M. M. Baccar
	Data: 

	Nome: GABARITO
	Nº:
	Turma: 


Valor total da prova: 3,5 pontos.
1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Sejam as funções 
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, calcule o valor de m.

Solução 1. Compondo as funções e resolvendo, temos:
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Os valores são m = 10 ou m = – 2. 

Solução 2. Compondo as funções e resolvendo, temos:
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Seja 
[image: image9.wmf]{

}

{

}

7

5

-

®

-

-

IR

IR

f

:

 definida por 
[image: image10.wmf](

)

5

x

1

x

7

x

f

+

-

=

, determine:

a) 
[image: image11.wmf](

)

x

f

1

-

   
Solução.  Efetuando a troca necessária, vem:
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Solução. Substituindo x = 2 na expressão da inversa, temos: 
[image: image14.wmf]5

11

5

11

5

1

10

7

)

2

(

1

)

2

(

5

)

2

(

f

1

=

-

-

=

-

-

-

=

-

-

-

=

-

.
OBS: O valor também poderia ser encontrado resolvendo a equação f(x) = 2.
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3ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Em uma xícara que já contém certa quantidade de açúcar, despeja-se café. A expressão 
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 fornece a quantidade de açúcar não dissolvido (em gramas), t minutos após o café ser despejado. Quanto tempo após o café ser despejado, a massa de açúcar não dissolvido é de 4 gramas?
Solução. Substituindo M = 4, temos: 
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Resolva as seguintes equações em IR:

a) 
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Solução. Igualando as bases e resolvendo, temos:
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S = {– 1}.
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Solução. Substituindo y = 2x, vem:
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